



## **В Республике Северная Осетия-Алания бывшему руководителю территориального управления Росимущества в республике предъявлено окончательное обвинение в превышении должностных полномочий с причинением тяжких последствий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания бывшему руководителю территориального управления Росимущества предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, 27 июля 2015 года руководитель одной из коммерческих организаций обратился в территориальное управление Росимущества в РСО-Алания с заявлением о предоставлении в аренду на 49 лет земельного участка площадью 5803 кв.м в городе Владикавказе с изменением вида разрешенного использования. На основании поданного заявления обвиняемый, превысив свои должностные полномочия, так как такое решение принимается администрацией местного самоуправления города Владикавказа, подписал распоряжение об изменении вида разрешенного использования земельного участка, что повлекло занижение кадастровой стоимости с 12,4 млн рублей до 49,3 тыс. рублей.

23 сентября 2015 года обвиняемый незаконно подписал распоряжение о предоставлении земельного участка в собственность коммерческой организации и заключил договор купли-продажи, по которому коммерческая организация приобрела земельный участок за 49,3 тыс. рублей. В результате противоправных действий бывшего чиновника государству причинен материальный ущерб на сумму свыше 12,3 млн рублей.

В ходе предварительного расследования в целях возмещения ущерба, по ходатайству следственных органов судом на указанный земельный участок наложен арест.

В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

30 Мая 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796585>